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Az október 14-ei rendezvény megrendezésére Lillafüreden került sor, melynek résztvevői 

a kedvezményezett EUROPÉER Alapítvány képviselői, szlovák partner Selye János 

Egyetem képviselői, a horvát, valamint a román partnerszervezet képviselői voltak. 

A szakmai rendezvény résztvevői egy kötetlen kirándulás keretében beszélték át a 

további együttműködések kereteit, lehetőségeit, illetve a PLM kutatások további 

dimenzióit. 

Az eddig elvégzett piacfeltáró kutatások, adatgyűjtések és egyéb vizsgálatok 

alátámasztották, hogy nemcsak szükség, hanem igény is mutatkozik a 

projektmenedzsment eszközök és módszerek alkalmazásának családi és 

magánéletünkre való kiterjesztésére. Azonban a PLM módszertan újszerűsége és a 

felhasználástól való félelem úgy tűnik, egyelőre akadályozza az embereket ennek a jól 

kidolgozott és hasznos segítő eszköznek a használatában. Annak érdekében, hogy a 

módszertan mégis minél szélesebb körben terjedhessen hazánkban és határainkon túl 

egyaránt a brianstorming résztvevői megállapodtak abban, hogy továbbra is a lehető 

legszélesebb körben terjesztik a PLM módszertant és nyitottak minden további 

együttműködésre. 

Mivel a projektmenedzsment magánéletben való felhasználásának lehetőségei, 

kívánatossága vagy éppen lehetetlensége ma még feltáratlan terület a tudományos 

irodalomban a think tank résztvevői együttesen arra a következtetésre jutottak, hogy a 

továbbiakban is folytatják a kutatást ezen a területen az eddigi eredményekre alapozva.  
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Az már bizonyított, hogy a projektmenedzsment logikai felépítménye és eszközrendszere 

felhasználható a magánéleti tervezésben, csak a megvalósítás módszertanával 

kapcsolatban merül fel számos kérdés, például az érintettek bevonásával kapcsolatban, 

vagy akár az emocionális döntéshozatal racionális síkra történő leképezésének 

módszerében. 

A megbeszéltek zárásaként a résztvevők éppen ezért együttesen arra a következtetésre 

jutottak, hogy a további kutatások a megvalósítás módszertanát helyezik a középpontba, 

hogy a PLM olyan módszertani útmutatóvá váljon, ami alkalmas aprólékos, minden 

lépésre kiterjedő iránymutatásra. 

     

 

Fotódokumentáció: 

http://www.projectlifemanagement.eu/galeria/ 

Kapcsolódó blog bejegyzések: 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-projektmenedzsment-felszines-ismerete/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/az-innovacio-tanulhato/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-jol-bevalt-modszerek-alkalmazasa/ 

http://www.projectlifemanagement.eu/a-magyar-tarsadalom-nem-eleg-nyitott-az-innovaciora/ 
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